

没证开助力车学生可真“猛”

学校门口查获17辆无证助力车

本报泰安5月28日讯(见习记者侯峰) 28日,交警在泰山中学门口查获了17辆无证燃油助力车,车主全是高中生。交警介绍,燃油助力车也到交管部门登记备案。

28日,在泰山中学门口,随意停放的电动车和助力车等把人行道堵满,其中挂着各种搞怪车牌的燃油助力车格外惹眼。据了解,因为学校禁止电动车、助力车等车辆入内,不少学生就把车子停到学校门口,这让本来就不宽敞的道路更加狭窄。

28日中午,泰安市交警支队直属二大队在泰山中学门口对燃油助力车进行集中整治,共查获17辆无证燃油助力车,车主全是高中生。一个高中生车主直言骑着只是好玩,对于车辆性能和所需手续却全然不知。

“一些学生骑车,头也不抬,加

上油就猛蹿,路上这么挤,很容易出事。”泰山中学附近经营小吃的王女士说,她在学校经营了3年,学生骑摩托出事故的,少说也见了五六起。

交警介绍,燃油助力车外观酷似摩托车,因部分指标达不到摩托车挂牌的标准,交管部门并不为其发放牌号,一些厂家借机声称燃油助力车不用上牌照。事实上,即使这些车不挂牌,也应当到交管部门登记备案,办理行驶证。

“有些助力车虽然有合格证,但

都是厂家自己出的。不少学生喜欢骑着飙车,安全隐患很大,还有一些车私改加装,把消声器改成直排,安上高音喇叭,学生在居民区按着不停,给附近居民带来噪音污染,居民意见很大。”交警支队直属二大队陈俊岭说,因为车主都是学生,他们只是暂时扣押车辆,不进行惩罚。

陈俊岭介绍,有些家长对孩子骑无证燃油助力车的行为漠不关心,为了能达到彻底整治的目的,他们将联合学校进行劝导。



一车拖一车 前车领罚单

本报泰安5月28日讯(见习记者侯峰 通讯员张侠) 28日,S243省道大津口岭路段的一辆三轮车后车厢挡板上竟挂着另一辆三轮车,被交警查获。

5月28日9时左右,景区大队勤务三中队在S243省道大津口岭路段正在执勤,这时一辆响着宣传音乐的三轮车由南向北驶入执勤民警视野,由于大津口岭坡度较大,远远看着该三轮的后车厢四周围着宣传画板,好像并无不妥之处。靠近后民警才发现,该三轮的后车厢

内除了放置一辆新的助力三轮车外,在后车厢挡板上,一个简易的铁架架还托着另一辆新助力三轮的前车轮,后面的两车轮着地行驶,活像一辆小火车。由于铁架固定不稳,车行驶在崎岖的山路上,颠簸不断,存在极大的交通安全隐患。

中队指导员邱伟志立即叫停该车,让驾驶员把安全隐患现场排除,并对其严厉批评。该驾驶员因驾车时有妨碍安全行车的行为,将面临罚款50元记2分的处罚。

400套“放心笔”送长城中学

5个发放点,您可就近过来领



为同学发《高考宝典》书籍,特别受学生们喜欢。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安5月28日讯(记者白雪) 27日,本报联合山东协和学院推出“助考生一笔之力”活动启动,第一天发出2300套,第二天赶来领笔的考生家长更多,一天内3800套爱心笔袋被“抢”光。“现在还剩不到6000套,需要的家长及考生尽快领取。”山东协和学院工作人员说。

28日,在本报编辑部,来领笔的家长一个接一个,登记表上的人名已密密麻麻填了七八页。王女士急匆匆地赶到报社,她说,“儿子说别人的爸妈都领笔了,让我也来拿一套,恐怕都发不了再领不到,来的路上着急冒了一身汗。”

“一听说你们送笔,我今天就赶过了,正好同事的闺女也高考,顺便给她带上一套。”来领笔的刘女士说,“孩子高考,我们当家长的不能不操心,这个时候送她一支能放心用的笔,比什么都强。”

“今天泰安发出去近1000套,新泰发了600多套,肥城发了800多套,宁阳发了700多套,东平

发了700多套,算算今天发出去3800套。估计明天来领笔的市民会更多,现在眼看还剩不到6000套,需要的家长及考生尽快领取。”山东协和学院工作人员说。

28日下午2点半,记者带着400套放心笔和200余册高考宝典来到长城中学,恰逢高三学生最后一次模拟考试。“下午3点考数学,你们送来的笔真是时候,我就削一下用用。”高三四班一位男生说。

长城中学一位女生说,同学的爸爸已去报社领回放心笔,她本想让家长过两天去领,没想到这么快就送学校来了,爸妈可以少跑一趟路。

长城中学高三年级班主任姚老师让多发几本《高考宝典》给学生,“这些都是济南的一些知名教师写的,我看了觉得挺不错的。同学们下课后都读一下。”

高考前,放心笔将陆续发放到考生手中,考生或家长可凭身份证等相关证件到各发放点免费领取。

来这领取

泰山区和岱岳区领取点:望岳东路中七里社区服务中心四楼本报编辑部,联系人:范蓓,电话:13853890102。

新泰市领取点:新泰市第一招待所1003室(老汽车站北站斜对过),联系人:赵景,联系电话:15966039403。

肥城市领取点:汽车站转盘北100米路东金湖商务宾馆,联系人:赵传,电话:15092841953。

宁阳县领取点:汽车北站对过东方宾馆108室,联系人:李明双,电话:15269895140。

东平县领取点:汽车站向北50米鑫源商务宾馆208室,联系人:吕倩倩,电话:15092820611。

中高考咋吃喝 千万别大意

本报泰安5月28日讯(记者刘来) 泰安市食药监局发布2013年中高考期间餐饮安全警示,提醒考生及家长外出就餐时选择正规场所,防止出现饮食安全问题,确保以最佳身体状况参加考试。

2013年中考、高考即将来临,考试期间正值炎热高温天气,是食物中毒高发季节。泰安市食药局提醒广大考生,考试期间外出就餐时,要选择持有《餐饮服务许可证》、食品安全状况较好的就餐场所,最好在定点的学校食堂就餐,尽量避免食用油腻、生冷、刺激性的食品,以前没吃过的食品尽量不要食用,防止过敏。

泰安市食药局工作人员表示,考生在家就餐时,一定要生、熟分开,使用冰箱、冰柜等冷藏食品时,生、熟食品应分层放置(熟上生下),且应存放在容器或用保鲜膜包好。食品应当在烧熟煮透后才能食用,食品中心温度应达到70℃以上。生吃瓜果蔬菜时一定要洗净消毒并尽可能去皮,蔬菜在未

切配前应用清水冲洗并浸泡至少30分钟以上,所用餐具要彻底清洗消毒,不饮用不洁的水或者未煮沸的自来水,不喝生水,尽量少吃或不吃冷饮。忌暴饮暴食,注意健康的饮食搭配,多食用清淡营养的食品,少食用油腻和生、冷食品。

考生在餐饮服务单位用餐出现腹部不适、恶心、呕吐症状时,在投诉举报前一定要收集证据,保存好消费发票等有关凭证,保护好认为存在食品安全问题的饭菜原状,造成健康损害的,及时就诊并保存病历卡、化验报告等相关证据。发生食品安全问题时应及时向当地食品药品监督管理机构投诉。餐饮安全举报电话为12331。

泰安市食药局餐饮科工作人员介绍,近期餐饮科针对中高考考点食堂及考点周边餐饮单位进行了检查,及时消除餐饮服务环节食品安全隐患,确保餐饮服务食品安全,防范食物中毒及食源性疾病的发生,为考生打造安全的饮食环境。

六成艺体生 拿到“准入”证

本报泰安5月28日讯(记者白雪) 近日,市直四所高中艺体特长生专业测试圆满结束,共875名学生参加,比去年增加171人,567名学生合格,合格率为64.8%。

泰安市教育局体卫艺工作人员说,艺体专业测试政策性、专业性强,门类复杂,市教育局采取多项措施严密组织测试,确保结果公正。对专业测试成绩在60分以上的考生,颁发《2013年艺体特

长生专业测试合格证》。获得该证书的学生,方有资格报名参加市直高中艺体特长生的招生录取。

特长生的录取办法首先按文化成绩排序,分专业专项(或单项)按照计划1:1.5的比例投档,然后按专业课成绩从高分到低分依次录取。遇文化课成绩相同时,专业成绩高者优先投档;遇专业成绩相同时,文化课成绩高者优先录取。